ホップレーシング
富良野 特別強化レーシングキャンプ

この時期の富良野は天然雪が豊富にあり、ゴンドラを利用したロングコース約３キロをフリー滑走で滑走量（約１日４０キロ）を増やしてベース作りも可能。
ショートポール、ロングポールなども使用し年末までの合宿前に仕上げの状態を作ることを主な目的としたキャンプです。

●日程：２０２3年１2月１6日（土）AM〜１２月２7日（水）AMまで
· レッスンは１２月１6日（土）AMから＊スタッフ１5日夜入り
☆合宿は各自のスケジュールにて対応いたします。
☆旭川空港目の前バス乗り場から新富良野プリンスホテル行きバスが定期的に出ています。
ふらのラベンダー号（旭川駅—旭川空港経由—新富良野プリンスホテル行き、玄関に到着します）
●トレーニングスケジュール
初日の日程：初日はロングコースの基本練習と滑り込み２日目から最終日までポール練習
*軽井沢早朝に参加の方は数本フリー滑走からポール練習します。
●ホテル：新富良野プリンスホテル　電話０１６７−２２−１１１１
住所：北海道富良野市中御料　（送る際は必ずホップレーシングキャンプと記載）
基本は中１日で到着しますが天候等で遅れる場合がありますので中２日余裕を見て送って下さい。
ホテルGF階（２階）で受取出来ます。
· 費用：ホテル代　￥14,000−（１泊２食リフト券付き）小学生リフト券無料に付き2,000円引き
· 合宿料金で対応の為、夕食、リフト券無し等で料金の対応はありません。
· 各自でホテル予約しますとポール合宿参加は不可ですので予めご了承ください。
☆お一人部屋ご希望の方はご相談ください。料金はアップ致しますがご対応致します。

●ビジター料金→１日のレッスン代：￥10,000−（コーチ代、コーチ経費、備品経費含みます）
２０２3−２4シーズン会員：￥2,500-（コーチ代、コーチ経費、備品経費含みます）
半日の場合は半額：ビジター\5,000-
· ホテル代、レッスン代の合計金額を事前にお振込お願い致します。
●コーチ：山下太門（ホップスポーツアカデミー代表）
オーストリア国家検定スキー教師
· お申し込み方法：yamashitatamonsan@gmail.com 
もしくは電話０２６７−４５−８９１２　（傷害保険は各自で必ずお入りください）

●お振込先：上田信用金庫　軽井沢支店　普通　４０１３３７７
株式会社ホップインターナショナル
