軽井沢プリンススキー場　早朝貸切キャンプ
【人数限定】　早朝貸切キャンプ　
１１月、１２月シーズンインの滑り込みキャンプ、軽井沢プリンススキー場プリンスゲレンデを早朝時間で貸切営業にて行います。
早朝ゲレンデはほぼ待ち時間なし（５分〜１０分程度）で滑ることが出来、シーズンインの大事な時期に選手にとっては国内では他にない滑り込みが可能。滑走量を増やしてベースアップが出来るトレーニングキャンプになります。
今回は下記の日程を予定しており、人数に制限がある為お早めにお申し込みいただけますようお願い申し上げます。
【日程】１１月3日（金祝）から１２月１０日（日）まで　全３8日間　毎日開催 5:00-7:30(2h30m) 
【平日ポール】11/20から平日のみ予定＊プリンスコース(当日状況が悪くポール練習が危険と判断した場合はフリー滑走練習になります。その場合は予めご了承ください。)人数によっては栗の木コースもオープン致します。 
【駐車場24時間オープン】2023年シーズンより駐車場チケットゲートシステム導入につき各自で精算。

早朝スタートは５：００からになります！７時２０分から全員でコース整備を行いますので、ご協力お願い致します。
【早朝はゼッケン着用】ゼッケンの着用は早朝のみになりその後８時半からの一般営業はカード型のチケットとなります。
＊チーム毎に早朝参加者のみ適用の特別割引４時間券有り
【週末受付】週末キャンプ当日、プリンススキー場　駐車場側　建物内４時００分から受付開始(4:40まで)
＊ご注意点→平日の受付はその日のトレーニングゲレンデ下にて各チーム毎に行います。
　申し込みをされた方にゼッケンを配布致します。週末はプリンススキー場センターハウス内にて受付。
　７時３０分完全撤収。（７時２０分最終乗車）
【料金表】５：００〜７：３０（２h３０m）
早朝レッスン代（早朝入場料込）：8,500円（小学生7,000円）
★ホップ会員5,200円（ホップ会員小学生4,700円）
*８：３０から一般営業の際早朝参加者のみ特別割引４時間券があります。ご希望の方は事前にお知らせください。
使用後チケットの返却→各自スキー場窓口かチケット返却機にて返金手続き可能。
☆早朝は貸切キャンプにつき、割引券等は適用になりません。ゼッケン着用で早朝のリフト乗車可能です。　
☆ゼッケン返却方法→各コーチに返却をお願いします。コーチは責任を持って回収お願い致します。

【申し込み方法】メールか電話にて yamashitatamonsan@gmail.com　電話0267-45-8912担当山下
●お支払方法：口座振込、又は当日現金にて
【企画運営】ホップスポーツアカデミーイベントサポート　℡　0267-45-8912 担当　山下
口座番号　上田信用金　軽井沢支店　普通口座　４０１３３７７ 株式会社ホップインターナショナル
HPアドレス →  austski-hop.hop-international.com



【ご注意点】～本営業外時間に付き、下記のご注意点をお守りください～
●駐車場について→プリンススキー場側駐車場（茶色の建物）に駐車して頂けるようご指導お願いします。スキー場プリンスホテル側駐車場はご遠慮お願いします。（プリンスゲレンデのチームの方は各自歩いて移動の際コテージで就寝している方にご配慮お願いします。）
●ゼッケン配布→貸切キャンプの為参加者はゼッケンを必ず装着して滑って頂きます。ゼッケン早朝のみになり、その後は特別４時間券発行致します。８時３０分から可能な４時間券（子供は無料ですが無料券（カード代500円かかりますが返却すると返ってきます）ご自身で通常窓口にて子供無料券発券も乗車可能）朝の受付にて４時間券は予め申し込みされたご希望方々に発券致します。＊転売不可ですのでご注意ください。
●傷害保険等は含まれておりませんので、万が一の為に各自で加入お願いします。（早朝営業時間のスキー場のパトロールは付きません）万が一の事故に関しては、自己責任で各チームのコーチ、引率者、関係者での対応として頂けますようお願いいたします。
●衝突事故、怪我等ないよう注意しながら滑走していただけますようお願い申し上げます。
●リフト乗車の際、ストックは両手に抱えて乗車、リフトシートの保護の為太腿の下に敷いての乗車禁止。

【コロナ、インフルエンザ対策についてのご注意とご協力のお願い】
このたび、政府緊急事態宣言解除にはなりましたが、開催にあたりご参加の皆様、コーチ、引率者の健康と安全を第一に考え、プリンスホテル「新型コロナウィルス感染症　感染拡大防止ガイドライン」に沿って、感染拡大防止の対策をコーチ、引率者の皆様には以下のご協力をお願い申し上げます。

●受付時に高熱がある方３７、５度以上は参加不可。
＊なるべく各自検温を行なってもらい、高熱の方は感染予防の配慮をお願いします。
●各送迎して頂いている親御様にも体調が少しでもすぐれない選手の入場は不可という事をお伝えください。

2022年シーズンと2023シーズンの違いについて
＊駐車場が２４時間入出庫可能で各自チケット精算になりました。（料金につきましてはプリンススキー場HPに記載されております）
＊早朝後一般営業チケットが返却不要の紙質のチケットになるのでディポジットがなくなります。

